
                                                    Réunion du Conseil d’École Maurice Lavallée 

Procès-verbal 

Jeudi 8 mai 2025 (18h30) 

 

Présences : Micheline Charrois, Noémie Valois, Marie-Claude Laroche, Marie-Josée Duguay, Deous 

Biyoulou-Boyahou (Enseignant), Marie-Eve Chiasson, Imogen Butcher (Étudiante), Josée Bertrand, 

Louise McEachern 

1. Mot de bienvenue - Quorum atteint 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour  

Noémie propose ; Imogen appuie 

3. Adoption du procès-verbal du mois d’avril 

Marie-Eve propose ; Marie-Josée appuie - Tous en faveur 

                 

Rapport de la directrice 

 La Mascotte sera uniquement prête pour la mi-juin 

 Des agendas avec tableaux périodiques et fondés sur le bien-être seront commandés 

pour les élèves afin de leur permettre de mieux s’organiser  

o 100 agendas ; $10 chaque sur School-Cash 

o Il y a option de recommander au besoin en aout 

o Le logo de l’école coute 50 cents.  

o Une session sur la planification et l’organisation sera donnée à la rentrée 

o Suggestion : le comité étudiant pourrait faire une levée de fond avec des ventes de 

collants et crayons   

 Congrès de la santé en collaboration avec le Projet Espoir.  

o Après la conférence d’ouverture, il y avait 30 ateliers  

o Les élèves pouvaient s’inscrire à 4 ateliers 

o Les élèves de plusieurs écoles du CSCN se sont joint à nous 

o Une variété d’excellents ateliers étaient offerts, dont nombreux par les professeurs de 

Maurice Lavallée même ; des ateliers sur les voyages, le plein air, le leadership, les 

finances, des cliniques de sports, de santé, parlant des symptômes de trouble anxiété et 

du déficit d’attention, de la nutrition. 

o Un grand merci également à nos invités madame Fréchette, Psychologue, la Coalition 

des femmes de l’Alerta, la Gendarmerie Royale du Canada. 

o Des collations santés étaient distribuées 

o L’évènement en soit fut un succès cependant la participation des élèves de Maurice 

L’avalée était peu nombreuse et ceci malgré les annonces faites et les communications 

envoyées aux parents et précisées aux élèves en classe, que cette journée était une 

journée de classe ordinaire. (Pas optionnel) 

o A ce niveau la journée était décevante d’autant plus que cela prenait beaucoup de 

travail d’organisation et de préparatifs. Le dernier congrès remonte à 10 ans. 



o Une analyse est à faire 

 PISA académique pour ceux nés en 2009. Ceci n’est pas optionnel et il y aura 80 élèves 

pour toute la journée 

 Tous les examens partie B sont sur VRETA   

 Voyage pour aller en Europe l’année prochaine est lancé 

 

Rapport du conseil étudiant 

 Danse des retrouvailles, avec thème années 80. Bonne participation et rétroaction 

 Intra-muros ; il y avait moins de spectateurs 

 Pour le dernier jour il y aura un Subway/boisson et gâterie optionnelle 

 

Rapport du représentant des enseignants 

 Préparation pour les examens  

 Petite école et beaucoup de potentiel 

 Saison soccer et flag football  

 Athlétisme rencontre pour juniors et seniors 

 Course des filles à Jasper 

 Chicanes et festival de théâtre  

 Réseautage Étudiants CSCN : atelier sur 2 jours pour 2 aviseurs par école  

 Jeux francophones de l’Alberta, Edmonton 9-11 mai 

 Les Jeux de la francophonie canadienne auront lieu à Laval, Québec 15-19 juillet 

 Retraite des finissants la semaine prochaine 

 

FPFA – ce point est reporté au mois de juin  

Date du BBQ pour l’AGA  

o Jeudi, le 28 aout 2025   

o La date de l’AGA sera annoncée dans la dernière lettre mensuelle de l’année  

o L’Agenda sera envoyé 2 semaines avant l’AGA 

 

Comité des parents 

o Les membres sont priés de réfléchir s’ils veulent continuer en 2025/26 et de le laisser 

savoir en juin pour l’AGA 

 

Prochaine et dernière réunion – 4 juin 2025 (au lieu du 12)   

Levée de la réunion : 19h30 

 


